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ROMANIA 
JUDETUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDETEAN 
 
 
 
 
 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Hunedoara 

din data de 24 octombrie 2022 

 
 
 
    In conformitate cu prevederile art.178 alin.2 și art.179 alin.3 
din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2022 privind 
Codul administrativ, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean 
Hunedoara nr.407/2020, Consiliul Județean Hunedoara a fost convocat 
de îndată și s-a întrunit în ședință extraordinară, în sistem de 

videoconferință, în data de 24 octombrie 2022, orele 11,00. 
     La ședință sunt prezenți: Nistor Laurențiu – președintele 
Consiliului Județean Hunedoara; Bădin Ion și Țambă Alin Adam – 
vicepreședinții Consiliului Județean Hunedoara; Arion Viorel, Bălănesc 
Doinița Maria, Bârea Vasile, Bogdan Sever, Chiș Alexandru, Chivu 
Cristina, Ciodaru Iulian Dacian, Coltescu Marin, Demeter Ioan, Dunca 
Victoria Alina, Gligor Dorin Oliviu, Goia Marcel Adrian, Hirghiduși Ion, 
Iovănescu Alin Cosmin, Ivăniși Maria, Logofătu Daniela Maria, Mate 
Marta, Micula Dacian Claudiu, Mutulescu Marius, Muzsic Robert 
Eugen, Oprițescu Adrian, Pîrvuța Gabriel Ionuț, Popa Dorin Ioan, Rus 
Ioan, Socaci Andrei, Suciu Ancuța Elena, Șpan Ioan, Ștaier Ioan 
Dumitru, Ștefănie Maria, Zvîncă Adrian – consilieri  județeni;  Dan 
Daniel – secretarul general al județului.  
    Ședința este condusă de domnul președinte Nistor 
Laurențiu. 
    Nistor Laurențiu: 
    Întrucât sunt prezenţi online un număr de 32 consilieri, la 
care se adaugă președintele consiliului județean (33), potrivit art.180 
alin.1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 
privind Codul administrativ, ședința este legal constituită.  
    Dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a 
supune la vot procesul verbal încheiat în ședința anterioară. 
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    Dan Daniel: 
    În conformitate cu prevederile art.138 alin.15 din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul 
Administrativ, supun spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința 
extraordinară din data de 10 octombrie 2022: 

- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abţineri? 

     Procesul verbal a fost aprobat cu unanimitate de voturi (33). 
 
 
 
 

x 
 
    Nistor Laurențiu: 
    Domnilor consilieri, permiteți-mi să vă prezint următorul 
proiect al ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării în Belgia a unei 
delegații a Teatrului de Artă Deva; 

2. Proiect de hotărâre privind încheierea unui act adițional la 
Contractul de asociere nr.14017/14.09.2018/407/ 17.09.2018 
între Municipiul Hunedoara prin Consiliul Local al Municipiului 
Hunedoara și Județul Hunedoara prin Consiliul Județean 
Hunedoara pentru realizarea lucrărilor la obiectivul de investiții 
“Reabilitare Casă de Cultură din Municipiul Hunedoara”; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat 
al obiectivului de investiții “Restaurare Castel Nopcsa, sat Săcel, 
comuna Sântămăria Orlea, județul Hunedoara”. 

    Se supune la vot proiectul ordinii de zi propus: 
- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi (33). 
    Dan Daniel: 
    Vă informăm că proiectele de hotărâre ce vor fi supuse 
votului dumneavoastră îndeplinesc condițiile art.136 din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, fiind însoțite de referatele de 
aprobare, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort și 
de avizele comisiilor de specialitate. 
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    Nistor Laurențiu: 
    Înainte de a intra în ordinea de zi, vreau s-o felicit pe 
doamna consilier județean Cristina Chivu pentru modul deosebit în care 
a organizat o activitate și să îi urez mult succes în continuare. Dar să 
vă feriți să mai scrieți asemenea lucruri: să nu lăsăm consiliul județean 
să ne omoare! Stimată doamnă consilier, în cei doi ani de când suntem 
în consiliul județean, credeam că ați văzut care este poziția 
președintelui, a consiliului județean – deci inclusiv a dumneavoastră, că 
noi, consiliul județean, nu ne batem joc de oameni, noi nu vrem să ne 
moară oamenii, ci dimpotrivă, ne zbatem. Cred că și dumneavoastră ați 
votat atâtea proiecte de hotărâre ale consiliului județean - încât poate 
că nu vă mai amintiți de toate - care arată că sănătatea cetățenilor 
județului este primordială. De aceea suntem aleși. 
    Sigur că, atunci când vrei să faci campanie electorală, poți 
s-o faci. Dar ați început-o cam devreme și prost. Fiindcă Consiliul 
Județean Hunedoara nu are nici o implicare în ceea ce s-a întâmplat la 
Călan, va mai mult, stimați colegi consilieri județeni, am adus de față 
managerul Spitalului Județean de Urgență Deva, ca să ne spună dacă 
consiliul județean, în ansamblul său, conducerea, consilierii județeni, 
vrem să omorâm oamenii din Călan sau sunt alte lucruri. Întotdeauna 

am căutat să găsim toate soluțiile care să ducă la îmbunătățirea tuturor 
activităților ce depind de consiliul județean. Dar acolo unde chiar nu 
sunt, nu pot să-mi permit, în calitatea mea de președinte, să dau o 
dispoziție să se întâmple să moară un om – de data asta folosesc eu 
cuvântul – să se întâmple să moară un om la Călan, fiindcă nu este 
doctor de urgență și este doar o asistentă care, săraca, nu are ce face, 
poate nu știe, ea atâta știe: problemele ei de asistentă, dar nu de 
doctor.  
    Și dacă merge un om la Călan și – ferească Dumnezeu! – 
nu este doctor, atunci se poate să moară un om care s-a dus la 
urgență. Lumea n-a știut  că nu este medic de urgență și s-a dus acolo, 
în loc să meargă în altă parte și, cu adevărat, acolo se pot întâmpla 
necazuri. Sigur că aici, doamna Cristina, chiar sunt de acord cu 
dumneavoastră. Dar nu putem accepta acest gen de lucruri. Nu putem 
accepta să trimitem oameni la Călan, că este secție de urgență, când 
nu este. Și nu putem – stimați consilieri județeni, este valabil pentru toți, 
inclusiv pentru președinte – nu putem să anulăm UPU Deva, adică să 
nu funcționeze unitatea de primiri urgențe de la un spital județean, la 
care se adresează întreg județul Hunedoara, și să dăm un medic la 
Călan.  
    Ceea ce s-a întâmplat la Călan, domnilor consilieri, vreau 
să vă detaliez mai mult, ca să vedeți că sunt la zi. Discuțiile acestea le-
am avut de mai multe ori, și cu prefectul județului, și cu primarul 
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orașului Călan, și noi între noi, și cu consilierii am discutat. Nu sunt 
medici. Trei examene au fost organizate pentru medic de urgență la 
Deva, să putem asigura și la Călan! Nu s-a prezentat nici măcar un 
medic, doamna Cristina Chivu! Dacă vă interesați de acest lucru, nu 
foloseați acele cuvinte: hai să nu lăsăm consiliul județean să ne 
omoare!  
    Faptul în sine că nu sunt - în țară, nu în Hunedoara – 
medici specializați pentru medicina de urgență, nu este vina 
președintelui sau a consiliului. Ne dorim. La sfârșit de lună, din nou 
scoatem două posturi la concurs. În ce dată, domnule Stoica? În 28 din 
nou am scos posturile la concurs și ne rugăm lui Dumnezeu să vină un 
doctor. Dacă vor veni la concurs, sută la sută vom repartiza și la Călan, 
în așa fel încât să rezolvăm problema. Nouă nu ne este indiferent că la 
Călan sau la Ilia, unde sunt asemenea secții de urgență, sunt 
probleme. Dar, în același timp, să trimitem oameni la urgență la Călan 
și să nu fie doctor și să se întâmple să moară cineva, este un pericol și 
pentru mine, ca președinte, este pericol pentru managerul spitalului 
județean și pentru alții. De aceea, dragi colegi, ne folosim de metodele 
legale pe care trebuie să le folosim.  
    Sigur, nu este plăcut - o spun eu astăzi - să trimitem 

oamenii la Hunedoara. Dar, decât să moară un om, pentru că a mers la 
urgență la Călan și nu este medic de urgență, prefer să știe cetățenii că 
urgența se face la Hunedoara, că la 9 km este un drum foarte bun. Nu 
este o plăcere să anunț treaba asta. Plăcerea pentru mine este să 
găsim, să vină medici la examen, să ia examenul și să plece, să-i 
detașăm la Călan, să facem și acolo o urgență. Rugămintea mea, dragi 
colegi consilieri, când mai aveți asemenea inițiative năstrușnice sau 
politice, ar fi bine să vă documentați, că altfel vă faceți de minune și vă 
faceți de mirul lumii. Că lumea zice: uite, habar nu au ce fac consilierii 
ăia sau ce se lucrează! Este normal. Eu nu pot să spun cetățenilor din 
județul Hunedoara decât lucrurile adevărate. Nu pot să-i mint că le dau 
medic de urgență, când noi nu avem. Nu pot să mint că vom asigura 
urgența până când nu vin oameni la concurs.  
    Ați văzut că sunt zeci de comune în județul Hunedoara și nu 
numai, unde este mai trist, pentru că nu există nici măcar medic de 
familie. Vin de la 50 de kilometri distanță, de pe la Lăpugiu, din alte 
părți, vin la Spitalul Județean din Deva. Toți se adresează la Spitalul 
Județean din Deva, fiindcă e spital județean și adresabilitatea este 
maximă. Chiar și de la spitalele din Hațeg, Orăștie, din altă parte, chiar 
și de la Hunedoara de multe ori, sunt veniți la spitalul județean, fiindcă 
sunt multe specializări, probabil, pe care multe spitale nu le au.  
    Ca atare, îmi exprim încă o dată rugămintea, către toți 
consilierii județeni: hai să lăsăm propaganda electorală pe seama 
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altora! Hai să facem administrație, să demonstrăm că suntem pentru 
cetățeni și nu dezinformăm! Nu cred că ați crescut, doamna Cristina, în 
procente prin acest macabru – aș putea spune – protest, ci dimpotrivă. 
Când o să le spunem oamenilor adevărul, că nu sunt doctori, noi 
rămânem cei care spunem adevărul la oameni și alții rămân cei care-i 
dezinformează. 
    Eu vă mulțumesc și sper că am înțeles cu toții. Nu am ținut 
neapărat să-i fac critică la doamna Cristina, e dreptul dânsei să facă 
orice. Pe mine m-a deranjat numai cuvântul acela: să nu permitem 
consiliului județean să ne omoare. E trist că folosim asemenea cuvinte. 
Nici măcar în campania electorală nu sunt folosite, că poate dă 
Dumnezeu și cuiva i se face rău și nu se știe ce se întâmplă, ferească 
Dumnezeu! Să nu ne dorim moartea unul altuia, că nu este bine și cred  
că ar fi mai onest și mai cinstit să spunem cetățenilor adevărul. Să 
spunem cetățenilor că primarul de la Călan s-a zbătut foarte mult - și îl 
apreciez pentru asta – pentru această situație cu urgența. Nu-i vina nici 
a lui, nici a președintelui consiliului județean, nici a managerului 
spitalului județean. Este vina lipsei de medici. 
    Și acum, pentru că am vorbit de lipsa de medici, eu cred că 
nu ar mai trebui să plece medicii din țară, la salariile pe care le au. Să 

fim sinceri și cu asta! La ora asta, un medic câștigă foarte bine în țară, 
aproape cât câștigă în străinătate; ba în țară mai are și casă, are și tot 
ce-i trebuie. Dacă merge dincolo, mai plătește și chirie și nu rămâne în 
buzunar cu cât ar rămâne aici. Vă asigur eu de treaba asta, că sunt 
unul care m-am zbătut pentru a crește salariile la medici, tocmai pentru 
a nu mai pleca în străinătate și a rămâne în țară, să trateze românii 
pentru care s-au pregătit și România a investit mulți bani ca să-i 
pregătească.  
    Să trecem la ordinea de zi! 
    Chivu Cristina: 
    Să înțeleg că nu am drept la replică, nu? M-ați certat 15 
minute și eu n-am voie să răspund. 
    Nistor Laurențiu: 
    Vă felicit pentru că ați așteptat 15 minute! Așteptați încă o 
jumătate de oră și vă dau … 
    Chivu Cristina: 
    Bine, atunci o să discutăm vineri, la ședința ordinară. 
    Nistor Laurențiu: 
    Îți dau dreptul la replică, doamnă! Așteaptă, doamnă! 
Dreptul la replică vi-l dau, dar la diverse. Vă las să vorbiți, dacă vreți, 
45 de minute, dar să nu mai spuneți că omorâm consiliul județean, că 
sunteți participantă. 
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I. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
deplasării în Belgia a unei delegații a Teatrului de Artă Deva. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul 
Comisiei pentru activități științifice, educație, culte, cultură, sport, 
tineret, sănătate, protecție socială. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea deplasării în Belgia a unei 
delegații a Teatrului de Artă Deva: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(33). 
 
 
 
 

II. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind încheierea unui act 
adițional la Contractul de asociere nr.14017/14.09.2018/407/ 
17.09.2018 între Municipiul Hunedoara prin Consiliul Local al 
Municipiului Hunedoara și Județul Hunedoara prin Consiliul Județean 
Hunedoara pentru realizarea lucrărilor la obiectivul de investiții 
“Reabilitare Casă de Cultură din Municipiul Hunedoara”. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Șpan Ioan prezintă avizul 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor 
istorice și de arhitectură. 
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    Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul  
Comisiei privind cooperarea interinstituțională, dezvoltare regională și 
fonduri europene.   
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nistor Laurențiu: 
    Eu mă bucur că am ajuns în punctul acesta, în care să 
terminăm casa de cultură din Hunedoara, să fie un obiectiv model, 
făcut cu sprijinul consiliului județean și cetățenii din municipiul 
Hunedoara să se poată bucura de acest obiectiv. Dacă sunt intervenții 
din partea dumneavoastră? 
    Micula Dacian Claudiu: 
    Eu aș vrea să știu de ce nu s-au prevăzut lucrările acestea 
încă de la început, ci acum, după ce e gata lucrarea. Acum eu nu știu 
cât de invazive credeți dumneavoastră că o să fie aceste lucrări, dar în 
momentul în care trebuie să bagi țevi și alte instalații de desfumare, 
sprinklere, eu cred că o să fie destul de invazivă lucrarea. Și lucrarea e 
gata, din câte știu eu. De ce nu s-a prevăzut de la început? Facem ca 
și cu drumul? Asfaltăm și după aia băgăm țevi? Mulțumesc. 

    Nistor Laurențiu: 
    Mi se pare că nu se potrivește cuvântul invaziv. Adică eu 
înțeleg că este ceva invaziv în care nu produci dureri, nu produci 
pagube, răni sau nu știu ce. Dar îți dau răspunsul, domnule Dacian 
Micula, că în proiect nu era prevăzută izolarea bazinului, fiindcă nu s-a 
știut, nici de către proiectant, nici de către ISU, de nimeni nu s-a știut 
că acel bazin are scăpări, are scurgeri. Dar invazive scurgerile astea. 
și, ca atare, în momentul când s-a depistat că acest bazin, care se 
folosește nu pentru spălatul picioarelor celor care merg la teatru 
cumva; acest bazin, de o capacitate foarte mare, este folosit pentru 
ISU, în situațiile pe care nu ni le dorim niciodată. Doamne ferește de un 
incendiu, ceva, ei trebuie să aibă rezerva de apă acolo și, ca atare, în 
momentul în care au umplut bazinul de apă, s-a constatat că are 
scăpări, scurgeri prin unele locuri. S-a remediat problema fără să fie 
așa și vreau să vă mai informez, domnule Micula, pentru că îmi place 
să vă informez la fix cu toate, s-a terminat lucrarea și cu o remarcă 
foarte bună din partea constructorului: zece ani de zile garanție pentru 
această lucrare. Este un lucru extraordinar. Cred că dacă făceau din 
nou bazinul, sută la sută nu dădeau mai mult de zece ani garanție. Așa 
că, chiar dacă lucrările acestea invazive au fost făcute, au fost făcute 
pentru că trebuiau făcute. ISU nu a dat acceptul să se autorizeze casa 
de cultură, adică să se facă recepția finală, până când acest bazin nu 
va mai lăcrima în pământ. 
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    Dacă sunteți mulțumit de răspuns? 
    Micula Dacian Claudiu: 
    Da, domnule președinte, eu nu știu ce aveți cu bazinul 
respectiv, dar eu am văzut acolo că trebuie instalație de sprinklere, 
trebuie instalație de semnalizare a incendiilor, trebuie desfumare, deci 
eu înțeleg că trebuie o lucrare completă pentru stingerea incendiilor. 
    Nistor Laurențiu: 
    Deshumare? 
    Micula Dacian Claudiu: 
    Desfumare, da, așa se numește. Ia foc pe undeva și trebuie 
să iasă … 
    Nistor Laurențiu: 
   Eu n-am mai auzit despre deshumare. Ce, o fi îngropat 
ceva neam de-al lui … 
    Micula Dacian Claudiu: 
    Desfumare! Fum, domnule președinte, fum! 
Dumneavoastră spuneți de-un bazin, dar acolo, pe clădirea aia, trebuie 
introduse toate țevile care să ducă apa la sprinklere și introdusă 
tubulatura pentru desfumare. Trebuie pusă instalația de detecție a 
incendiului, fire prin tavan, eu știu? 

    Bădin Ion: 
    Acelea sunt făcute, domnule consilier 
    Nistor Laurențiu: 
    Cred că sunteți pe dinafară total. Și v-aș informa … nu vă 
informez, că n-am eu atributul acesta să vă informez pe 
dumneavoastră, dar v-aș ruga să faceți o vizită la casa de cultură, să 
luați constructorul, să luați dirigintele de șantier, să vă puneți în temă și 
pe urmă să vorbim aici, documentat. Păi dacă noi suntem în situația în 
care în două zile se poate da în funcțiune, cu toate rigorile legii, cu 
toate seriozitățile de care dau dovadă cei de la ISU, de la Inspecția de 
Stat în Construcții … Ăia sunt specialiștii care să ne spună, nu Dacian 
Micula sau Laurențiu Nistor. 
    Domnule Costel Avram, vă rog! 
    Avram Costel: 
    Domnule consilier, mă gândesc că dumneavoastră ați citit 
acest proiect. Ce înseamnă acest proiect? Este vorba de un act 
adițional care, la art.1, modifică art.4 al actului adițional. Sunt doi 
parteneri: Consiliul Local Hunedoara și Consiliul Județean Hunedoara. 
Aici sunt niște lucrări pe care trebuia să le facă Consiliul Local 
Hunedoara, ei vin cu acești bani, nu este nici cea mai mică problemă 
și, într-adevăr, au mai fost unele lucrări. În momentul în care se ajunge 
la terminarea lucrărilor, se actualizează și se știe exact câți bani are 
partenerul Consiliul Local Hunedoara și câți bani pe acest proiect are 
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Consiliul Județean Hunedoara. Prin ceea ce facem noi astăzi, 
clarificăm exact cât are de plată fiecare. În rest, lucrările sunt gata în 
proporție de 99,9%. Începând de joi, se fac procedurile pentru recepția 
finală a acestui obiectiv, care a fost făcut de Consiliul Județean 
Hunedoara. Mulțumesc. 
    Nistor Laurențiu: 
    Domnule Micula, am și eu o rugăminte: sper că nu-i secret 
să-ți văd fața! Așa cum sunt eu și mă vedeți cu toții, vreau să-ți văd și 
eu fața! Așa dragă, acum te văd! Deci ați reținut că nu este altceva, cu 
banii pe care i-a băgat consiliul județean e totul în ordine. Sigur că 
Primăria Municipiului Hunedoara mai trebuia să-și facă ceva, dar se fac 
și ele. Dar ce este important, așa cum v-am spus este că în câteva zile, 
în două-trei zile, se poate da în funcțiune. Și chiar v-aș ruga să fiți 
prezent la recepție. Serios, mi-ar face plăcere să veniți cât mai mulți 
dintre consilieri, să vedeți ce s-a făcut într-o casă de cultură. Mă miră 
cum de nu a intervenit doamna Cristina Chivu, ca să vadă, pe vremea 
când a reparat-o PNL, cum a fost făcută. Cum era dată cu vopsea 
verde, de și vacile ar fi mușcat din pereți, zicând că-i iarbă verde. Așa 
era făcută pe vremea PNL.  
    Chivu Cristina: 

    Pe vremea PNL eu făceam facultate și nu eram membru de 
partid în acele vremuri de mult apuse. Sunt un pic cam tânără pentru 
discuția asta, mulțumesc de apreciere! 
    Nistor Laurențiu: 
    Păi nu contează. Din tinerețe, probabil, ați avut afecțiuni 
pentru politică sau ceva, că altfel nu-ți vin la bătrânețe. Mie din tinerețe 
mi-a venit apetitul de politică, așa și dumneavoastră. 
    Deci, între ce este acum și ce a fost, nu este unitate de 
măsură să facem comparație. Și vreau să vă mai spun ceva, domnilor 
consilieri județeni, în special celor de la PNL. Dacă aveți curiozitatea, 
să vă interesați și dumneavoastră – dar  numai cei de la PNL, restul nu 
vă băgați în seamă, lăsați-i pe cei de la PNL – dacă aveți curiozitatea 
să mergeți și dumneavoastră să vedeți ce s-a făcut acolo, pe miliarde 
de lei! Să vedeți și dumneavoastră cum un bazin pentru incendiu, care 
trebuia făcut de zece tone de apă, a spus că a fost pus la loc și n-a fost 
pus. Să vedeți și dumneavoastră, domnilor consilieri, cum a fost scos și 
făcută recepție la toată aparatura de încălzire, care s-a spus că a fost 
pusă și funcționează, dar nu a fost pusă. Și să nu vă mai spun câte! 
Dar nu-s omul care să mai dezgrop morții, fiindcă eu cred că o parte 
dintre ei au și murit. Adică au murit politic. Unii mai răsuflă și acum, 
răsuflă bine și vin să ne dea lecții. Cei care au lucrat la casa de cultură 
de la Hunedoara și acum ne dau lecții mari de tot. Mari peneliști care 
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vin să ne dea lecții, în loc să ceară scuze public județului Hunedoara, 
cetățenilor din municipiul Hunedoara, pentru acest lucru. 
    Eu cred că despre casa de cultură din Hunedoara trebuie 
să încheiem, că n-are rost să mai descoperim multe lucruri pe care 
trebuiau să le vadă de mult alții. Cert este un singur lucru: avem o casă 
de cultură făcută așa cum trebuie. Cred că hunedorenii, inclusiv 
domnul Chiș, se vor lăuda cu toții cu ce există în Hunedoara. Toți 
cetățenii vor fi mândri de ce casă de cultură au și le dorim s-o 
folosească cu succes în toate activitățile pe care le desfășoară la 
Hunedoara.  
    Domnule Costel Avram! 
    Avram Costel: 
    Deci este bine să spunem lucrurilor pe nume, că altfel se 
uită. E vorba că facem un bazin, că facem o casă de cultură, iar un 
bazin de apă care a fost plătit de consiliul județean, făcut de firma 
primarului de la Șoimuș, a fost plătit de Consiliul județean Hunedoara 
încă o dată, dar el nu există. Noi despre asta vorbim. Venim noi acum 
să facem ceva funcțional la casa de cultură de la Hunedoara. Încă o 
dată, cu tot simțul răspunderii, vă pot spune că acele lucrări au fost 
decontate de firma primarului de la Șoimuș, plătite de consiliul 

județean, dar în realitate nu au fost executate. Cineva ar trebui să 
răspundă pentru lucrul acesta. Dar nu noi. Ci altcineva ar trebui să 
răspundă. Mulțumesc. 
    Chivu Cristina: 
    Și de ce nu merge procuratura, de ce nu faceți o plângere, 
ca să rezolvați această situație? De fiecare  dată când este pe ordinea 
de zi subiectul casei de cultură de la Hunedoara, îl acuzați pe domnul 
primar. Nici o problemă, adresați-vă instanței, că este mai în măsură să 
facă aceste verificări, și toată lumea va plăti. 
    Nistor Laurențiu: 
    Nu vă accelerați prea tare, că iarăși, prin prezența 
președintelui în fața dumneavoastră, aveți și răspunsul. S-a făcut, de 
către PSD, este adevărat, dar s-a făcut. Doamna Chivu, mai bine 
tăceați. S-a făcut, doamna Chivu, de către cei care conduceau consiliul 
județean din partea PSD, respectiv mandatul trecut. S-a făcut, doamna 
Chivu, și de aceea vă răspund că mai bine tăceați, că era mai bine, dar 
mă puneți acum în situația să spun. Când am venit noi în consiliul 
județean în 2016 și am constatat treaba asta, s-a făcut. Dar era atât de 
devreme încât, stimați consilieri, erau prescrise faptele, dar banii erau 
luați. Așa că, avem hârtie de la procuratură, de la poliție, că faptele au 
fost prescrise, termenele au fost prescrise și nu mai putem face nimic. 
Și mie îmi pare rău. La toți ne pare rău, dar asta-i viața! Așa că, hai s-o 



11 
 

lăsăm mai încet cu întrebările de ce nu s-a făcut nimic! Doamna Chivu, 
v-a mulțumit răspunsul? Bravo! Mulțumesc din suflet! Doamne-ajută! 
    Mutulescu Marius: 
    Domnule președinte, aș dori să intervin și eu! Eu vă 
mulțumesc frumos pentru analiza pe care ați făcut-o, dar vreau să vă 
amintesc că aceste proiecte de investiții au fost aprobate de toți 
consilierii județeni, după câte știu eu. Deci nu cred că ar trebui să 
politizăm problema asta și să împărțim PNL cu PSD sau cu alte partide 
din spectrul consiliului județean, întrucât toți consilierii și-au adus 
aportul prin votul lor la realizarea acestor investiții. Vă mulțumesc. 
    Nistor Laurențiu: 
    Și eu vă mulțumesc, domnule Marius! Repet: ne-am adus 
aportul toți cei care suntem astăzi. Cei care au fost antici, vechi și de 
demult, nu și-au adus aportul pentru ca această casă de cultură să fie 
așa cum este și n-are rost să mai dezgropăm morții. V-am spus că 
aceasta este și hotărârea instanței, a procuraturii, a poliției … Noi nu 
mai putem decât să continuăm lucrările, așa cum a spus-o și domnul 
Mutulescu, să dăm în funcțiune casa de cultură și să ne mândrim că 
avem, în sfârșit, o casă de cultură frumoasă la Hunedoara.  
    Nemaifiind alte intervenții în legătură cu acest punct, se 

supune la vot proiectul de hotărâre privind încheierea unui act adițional 
la Contractul de asociere nr.14017/14.09.2018/407/ 17.09.2018 între 
Municipiul Hunedoara prin Consiliul Local al Municipiului Hunedoara și 
Județul Hunedoara prin Consiliul Județean Hunedoara pentru 
realizarea lucrărilor la obiectivul de investiții “Reabilitare Casă de 
Cultură din Municipiul Hunedoara”: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 29 voturi pentru și 
patru abțineri (Arion Viorel, Micula Dacian Claudiu, Muzsic Robert 
Eugen, Oprițescu Adrian). 
 
 
 
 

III. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
devizului general actualizat al obiectivului de investiții “Restaurare 
Castel Nopcsa, sat Săcel, comuna Sântămăria Orlea, județul 
Hunedoara”. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
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    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Șpan Ioan prezintă avizul 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor 
istorice și de arhitectură. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții în legătură cu acest punct, se supune la 
vot proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat 
al obiectivului de investiții “Restaurare Castel Nopcsa, sat Săcel, 
comuna Sântămăria Orlea, județul Hunedoara”: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 31 voturi pentru și 
două abțineri (Arion Viorel, Muzsic Robert Eugen). 
 

 
    Nistor Laurențiu: 
    Și acum am o obligație față de doamna Cristina. Dar mai 
înainte, fiindcă vreau să fie lămurită treaba, am adus aici pe managerul 
Spitalului Județean de Urgență Deva, domnul doctor Stoica. Domnule 
doctor, vă rog, aveți cuvântul! Explicați ce s-a întâmplat și care este 
punctul dumneavoastră de vedere. 
    Stoica Mariș Emil: 
    În principiu, pe Deva avem 12 medici care desfășoară 
activitate 12 din 24. În fiecare zi sunt doi dimineața, doi seara. La Călan 
am avut doi medici, dar în perioada pandemiei pe unul l-am luat și l-am 
adus la Deva, fiindcă o doctoriță s-a pensionat. Astfel a rămas un 
singur doctor la Călan. Doctorița Oprișa are o problemă de sănătate și, 
din păcate, în fiecare lună, cel puțin o jumătate din grafic, ea este în 
concediu. Atunci, pentru perioada respectivă, rămân acolo doar două 
asistente: una de la 8 la 3, iar cealaltă de la 3 la 11. Din păcate, 
asistentele nu au competența pentru a acorda asistență de urgență, 
atunci când pacienții au afecțiuni severe. Și s-a întâmplat în ultimul 
timp, de fapt de un an, să vină pacienți cu reacție anafilactică, iar 
asistenta, neavând competență, nu a putut să facă nimic, Și atunci, fie 
a sunat în dispeceratul de la ambulanță și a făcut adrenalină, fie a 
alergat la etajul 1 și a venit câte un medic de familie și a ajutat. Dar, 
dacă se întâmplă cumva ca pacientul respectiv să moară, unu la mână: 
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e responsabilă asistenta, doi la mână: sunt responsabil eu, mai ales că 
în 2022, luna februarie, am un raport de la DSU, de la doctorul Arafat, 
care spune că centrul de permanență, extensia UPU Călan, unde 
lucrează doi medici ai noștri, nu au competență sau atestat în urgențe. 
Ei sunt medici simpli de medicină de urgențe. Și ținând cont că, pe anii 
2020 și 2021, au fost un număr de 2-2,5 pacienți în 12 ore, nu s-ar mai 
justifica ca noi să ținem extensia UPU și primarul de la Călan să facă 
centru de permanență, cu medici cu aceeași competență cum îi avem 
noi pe cei de la Călan. Adresa respectivă mi-a fost dată și mie și a fost 
dată și primarului de la Călan. Doar că eu, din februarie și până acum, 
nu am făcut nimic și am lăsat, efectiv, să fie asistență medicală cu doi 
asistenți, cu medic atunci când s-a putut.  
    Ținând cont că au fost cazuri, cel puțin cinci sau șase, în 
care asistentele noastre au fost depășite, nu mai vrem să expunem de 
acum încolo asistentele la malpraxis și inclusiv eu. Mai ales că – cu 
știința mea – noi ținem punctul respectiv, fără a avea medic. Și am 
decis, în momentul acesta, să suspendăm temporar activitatea de la 
Călan. Dar am mai găsit o soluție, ca de luna viitoare, pe un alt medic 
de la Deva să-l punem acolo pe șapte ore, în fiecare zi de luni până 
vineri. Și am mai făcut demersurile spre celelalte spitale și am cerut 

managerilor, dacă depistează sau dacă găsesc medici de la urgențe 
care vor să facă gărzi în fiecare zi, și sâmbăta-duminica, 24. Dar până 
la momentul acesta nu am primit nici un răspuns din partea lor. 
    Nistor Laurențiu: 
    Doamna Chivu, vă rog! Sau dacă alți consilieri mai au, 
înaintea doamnei Chivu, ceva întrebări la ce a spus domnul director? 
Dacă nu, doamna Chivu, vă rog! 
    Chivu Cristina: 
    Vreau să mulțumesc domnului manager, știu că a fost și joi 
la noi, la Călan, și le-a explicat oamenilor. În primul rând, aș vrea să vă 
spun că nu eu am organizat protestul. Protestul a fost organizat de o 
organizație, cu care eu nu am nici un … Nu sunt nici președinte și nu 
sunt nici membru. Am participat în calitate de cetățean, la fel cum au 
participat și alți colegi, din alte partide, pentru că suntem cetățeni ai 
orașului Călan. I-am mulțumit și domnului Costel Avram și domnului 
manager, pentru faptul că au venit și ne-au explicat care este situația și 
n-aș vrea să mă ascund după deget și să spun direct: trebuie făcut tot 
ce se poate pentru a nu lăsa oamenii din Călan fără asistență. Nu este 
vorba doar de noi, mai avem și două comune, printre care Boșorod, 
care este una din cele mai întinse comune din țară, unde oamenii au un 
acces foarte greu să coboare de la munte și să vină până la Călan. Nu 
mai discutăm să ajungă și până la Hunedoara sau la Deva.  
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    Problema este. Eu v-aș ruga să încercați să o rezolvați, 
pentru că este de competența dumneavoastră, a consiliului județean și 
a conducerii Spitalului Județean de Urgență Deva. Nu este de 
competența mea; când o să fiu eu în locul dumneavoastră, atunci o să 
fac tot ce este posibil și, dacă o să fiu depășită de situație, o să 
recunosc acest lucru. Până atunci, tot ceea ce se întâmplă sunt doar 
declarații politice și, să spun așa, vrăjeală aruncată în ochii oamenilor. 
Oamenii au nevoie de asistență și trebuie să faceți tot ceea ce este 
posibil și imposibil pentru a continua să avem această urgență la 
Călan. Vă mulțumesc frumos.  
    Nistor Laurențiu: 
    Dați-i înainte cu vrăjeala, că ține! Văd că vă caracterizează. 
Dați-i înainte cu vrăjeala! Vă spun că, dacă eu nu eram în concediu de 
odihnă – am și eu dreptul să-mi iau 2 săptămâni concediu de odihnă – 
veneam eu personal la Călan, fiindcă am curajul să mă întâlnesc cu 
cetățenii. Spuneți niște lucruri care nu sunt adevărate: depinde doar de 
noi. Nu doamna consilier, depinde chiar de dumneavoastră, dacă vreți 
să vă fac și eu vinovată pe dumneavoastră.  
    Dumneavoastră sau eu putem aduce medici cu forța la 
urgență la Călan sau la Deva? Dacă nu se înscrie nimeni la examen, 

stimată doamnă consilier, pot eu să-l iau din pat, de lângă soție, și să-l 
aduc la urgențe la Deva pe cineva? Salariile sunt bune, condițiile de 
lucru sunt bune, și la Deva, și la Călan, depinde doar de doctori dacă 
doresc să vină la acest concurs, pentru urgență la Călan. Nici pentru 
urgență la Deva nu avem suficienți. Așa că lăsați-o mai încet cu dat 
vina pe consiliul județean! Când veți fi dumneavoastră președintă … Vă 
spun eu că nu cred că vă ajunge vremea! Nu mai tot dați că veți fi 
președinte! Sunteți consilier județean; hai spuneți: puteți să influențați… 
împreună cu mine, putem să influențăm vreun doctor să vină la urgență 
la Călan sau la Deva?  
    Vă rog din suflet pe toți consilierii: dacă știți medici cu 
specializare pe urgențe, căutați-i cu drag, stimați consilieri, și aduceți-i 
la domnul manager, nu la mine, că nu eu fac angajări la spitalul 
județean! Managerul stă de vorbă cu ei și angajăm câți medici trebuie, 
ca să menținem urgența și la Ilia, și la Călan, și la spitalul din Deva. Dar 
– atenție, o spun foarte clar, să audă și oamenii, cetățenii și, în special, 
dumneavoastră, consilierii – nu putem să rămânem fără urgența 
completă la Deva! Orice disfuncționalități în sistemul de urgență de la 
spitalul din Deva, ne duce la un lucru pe care nu ni-l dorim nici unul. 
    Avram Costel: 
    Doamna Chivu, domnilor consilieri, după cum știți, într-
adevăr a fost făcut un meeting, am putea spune, în fața policlinicii de la 
Călan, joi seara. Sigur, și doamna Chivu a fost online în direct și chema 
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oamenii să vină la meeting, ca să nu omoare consiliul județean oamenii 
din Călan. Sub nici o formă, Consiliul Județean Hunedoara nu omoară 
oameni. Am fost acolo, împreună cu managerul spitalului județean și cu 
directorul medical. Înainte de a veni acolo, în mijlocul dumneavoastră, 
am avut o discuție cu primarul orașului Călan. Managementul spitalului 
județean a arătat tot ceea ce a făcut, am ajuns la un consens, dar nu 
putem spune că există o urgență, ca de la întâi să vină o doctoriță de la 
8 la 3; de la 3 până seara la 8, să vină în sprijinul cetățenilor medicii de 
familie. Și de aici încolo, directorul medical și managerul spitalului 
județean au făcut apel la toți medicii de urgență din județ, să vină la 
Călan. Mai mult, primarul orașului Călan a spus că are deja doi medici 
care vor să vină. Îi așteptăm cu drag să vină, ca să poată face gardă 
noaptea. Mai mult, a spus că încearcă să găsească soluțiile pentru a le 
deconta transportul, de acasă și până la Călan. Din păcate, suntem în 
24 și nici un medic nu vrea să vină să facă gardă la Călan.  
    Ceea ce am promis noi atunci și am vorbit la telefon cu 
președintele joi seara, după ce am venit de la Călan? Un medic pe care 
îl are la dispoziție spitalul județean, dar să nu uitați, nu e medic de 
urgență, nu are atestatul pentru urgențe și e bolnavă tot timpul: dintr-o 
lună de zile, două săptămâni vine, două nu. Va fi de la întâi acolo. Vom 

vedea mai departe dacă cu medicii de familie vom putea rezolva 
problema și dacă, într-adevăr, medicii de urgență de la Hațeg sau din 
altă parte din județ vor veni la Călan. Eu cred că managementul 
spitalului județean face tot ce le stă în putință pentru a aduce medici 
care să facă gardă. Nu suntem impasibili la ceea ce înseamnă 
continuarea urgenței la Călan, dar trebuie să avem cu cine să facem, 
medici. Mulțumesc.  
    Nistor Laurențiu: 
    Eu sper că am dezbătut destul de mult această problemă și 
sper că ne-am înțeles. Haideți ca fiecare dintre noi să punem umărul la 
această situație. Dacă găsim și aflăm că vreun medic vrea să lucreze, 
vă rog să vă adresați domnului Stoica, managerul spitalului județean. 
Cu tot dragul, mergem și la Călan, și la Ilia. Ce este mai trist v-am 
spus-o: zeci de comune din județ nu au medic de familie. Oare-i tot a 
consiliului județean treaba? Dacă nu sunt medici de familie și nu vin din 
țară spre Hunedoara, deși salariile sunt foarte bune, ce să facem, dragii 
mei? 
    Micula Dacian Claudiu: 
    Aș dori să îl întreb pe domnul manager care crede dânsul 
că sunt motivele pentru care nu vin medicii la concurs la spitalul din 
Deva? Mulțumesc. 
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    Stoica Mariș Emil: 
    În primul rând, nu e vorba neapărat că nu vin la Deva; nu 
vin nici la Hunedoara și nici în altă parte. Medicina de urgență este 
foarte grea, chiar dacă e plătită bine. Nimeni nu vrea ca și rezident sau 
mai bine zis după ce termină facultatea, nimeni nu se axează pe 
medicina de urgență, fiindcă trebuie să stai 12 cu 24 acolo: sâmbăta, 
duminica, nopțile, tu trebuie să triezi, să tragi de pacient și să-l trimiți 
mai departe. Și atunci, rezidențiatul pe medicină de urgență fiind greu, 
nu vrea nimeni; mai bine se duce pe interne sau indiferent unde. Și 
merge de la 8 la trei, iar sâmbăta și duminica e liber. Pe când la 
urgență, de sărbători, de Paști, nopțile, ești tot timpul la urgență. Și 
atunci, nu-i motivat să vină și să facă rezidențiatul pe urgență – unu la 
mână; și doi la mână: nici nu-i motivat să facă gardă, fiindcă salarizarea 
pe linia de gardă este la nivelul anului 2018. Și vă spun că un medic 
specialist pe urgență câștigă pe noapte 350 lei. Și atunci nu-i motivat 
să vină să facă gărzi. În timpul serviciului pe un alt contract de muncă 
ia undeva între minim 15.000 lei și maxim 25.000 lei. Și atunci nu mai 
vrea să facă 7 gărzi la Călan sau unde ar fi, pentru 1500 lei. Și stă în 
permanență în picioare și vede pacienți și consultă.  
    De asta nu vrea să vină nimeni; nu doar la noi, nici la 

Timișoara nu pot găsi nici unul. Că dacă ar fi fost să fie la Timișoara, 
veneau și la noi; dar nu este nici unul. De aceea nici spitalul Hunedoara 
nu ne dă medici și Hațegul la fel, că ei nu se descurcă cu ce au acolo. 
Nu pot să facă nopțile și sâmbăta și duminica. De aceea nu găsești 
medici de urgență. În plus, am uitat să vă spun, Călanul are pe zi 
undeva la 2 sau 3 pacienți, pe când Deva are pe oră 5-7 cazuri, dintre 
care jumătate pot să fie gravi. În 24 de ore, Deva are undeva la 120-
130 de pacienți. Și de aceea nu pot să las pe noapte un singur medic, 
fiindcă nu face față. Trebuie de fiecare dată să fie cel puțin doi. Avem 
12 în statul de funcții și ar trebui să avem 24 de medici de urgență. Și 
chiar dacă am avea 24 de posturi, tot nu am găsi medici, că am scos 
de trei ori posturile la concurs și nu a venit nimeni. Mulțumesc. 
    Nistor Laurențiu: 
    Cu o singură specificație, domnule Dacian Micula: să nu 
cumva să mai comunicați în județ că nu vor să vină la Deva. Situația 
este la fel, și în județul Hunedoara, și în alte zeci de județe din țară. 
Inclusiv la spitalul județean din Timișoara ne-am adresat. Chiar dacă 
avem facultate aici, nici la noi nu vin. Fiindcă, așa cum a spus și 
domnul manager, când face specializarea, fiecare dorește în altă parte, 
unde poate-i mai ușor pentru el decât să se specializeze pe urgențe. E 
greu, dar sper să depășim și să găsim oameni. Dacă mai sunt alte 
întrebări? 
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      Ștaier Ioan Dumitru: 
    Aș dori să intervin și eu! Domnule președinte, eu nu sunt de 
acord cu afirmațiile domnului consilier județean Mutulescu, că toți 
consilierii am votat acele furăciuni de la casa de cultură din Hunedoara. 
Eu n-am votat acele furăciuni de acum zece ani. De aceea, la 
inaugurarea casei de cultură, propun să nu fie invitați fostul președinte 
al consiliului județean care a dat acei bani, fostul primar de la 
Hunedoara care a fost acolo și, de asemenea, fostul afacerist necinstit 
Irimie Mihai. Propun ca ei să nu fie invitați la deschiderea casei de 
cultură, la inaugurarea ei.  
    Iar doamnei Cristina Chivu vreau să-i spun că nu era elevă 
la școala generală acum zece ani, era chiar președinta tineretului 
liberal pe județul Hunedoara. Vă mulțumesc.  
    Mutulescu Marius: 
    Pot să am dreptul la replică? 
    Nistor Laurențiu: 
    Stați puțin, că văd că pe doamna Chivu a acuzat-o domnul 
Ștaier. 
    Chivu Cristina: 
    Astăzi aveți ceva cu mine. Toată lumea mă ceartă.  

    Nistor Laurențiu: 
    Nu, doamna Cristina, n-am nimic cu dumneavoastră. Nu vă 
certăm. Eu nu vă cert.  
    Chivu Cristina: 
    Dacă-mi dați voie, eu din 2015 sunt membru PNL, până 
atunci n-am făcut parte din nici un partid politic.  
    Nistor Laurențiu: 
    Atunci e dezinformat domnul Ștaier.  
    Chivu Cristina: 
    Vă transmit CV-ul, domnule Ștaier.  
    Nistor Laurențiu: 
    Domnule Mutulescu! 
    Mutulescu Marius: 
    Cred că domnul Ștaier a înțeles ceva greșit și vreau să 
clarific. Eu am spus că la această casă de cultură, când s-au aprobat 
investițiile pentru casa de cultură, am votat toți consilierii, din toate 
partidele politice. Drept pentru care, nu consider că trebuie să politizăm 
această discuție la nesfârșit. Vă mulțumesc. 
    Nistor Laurențiu: 
    Da, aveți dreptate, fiindcă asta s-a făcut în legislatura 2016-
2020, când majoritatea dintre dumneavoastră erați consilieri județeni. 
Aveți dreptate. Ce a fost, eu v-am spus, hai s-o lăsăm deoparte! Dar 
nu-i bine nici să uităm. Știți cum e: iertăm, dar nu uităm. Asta este 
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altceva. Nu? Când știu că unul mă înjură, eu să uit? Nu uită că m-a 
înjurat, dar îl iert, că așa scrie și în Sfânta Scriptură: să iertăm și noi 
greșiților noștri.  
    Dacă mai dorește cineva să intervină? 
    Micula Dacian Claudiu: 
    Mai am o singură treabă, nu am o problemă că vă certați 
acolo, între voi. Cu casa de cultură nu am nici o problemă, nu știu ce ați 
făcut, ce n-ați făcut. Ideea e cu medicii ăștia care nu vor să vină la 
spitalul județean. Cum suntem specialiști în suplimente financiare 
pentru management, nu credeți că am putea găsi o soluție în care să 
dăm niște suplimente financiare și pentru medicii de la urgență? Poate 
atunci ar veni cineva, pentru că am înțeles de la domnul manager că, 
până la urmă, componenta financiară e una dintre problemele pentru 
care medicii nu vor să vină. Că activitate la Călan înțeleg că nu este 
atâta cât ar trebui să fie. Mulțumesc.  
    Nistor Laurențiu: 
    Eu știu că salariile medicilor sunt stabilite prin lege și prin 
statul de funcții pentru toată lumea. Domnule manager, vă rog! 
  Stoica Mariș Emil: 
    Nu e vorba de bani. Eu sunt medic de urgență și chiar știu. 

    Nistor Laurențiu: 
    Atunci îți dai demisia și te duci înapoi la urgențe. 
    Stoica Mariș Emil: 
    Oricum o s-o fac de luna viitoare, că de doi ani nu avem 
SMURD. Terapia intensivă, mașina SMURD nu funcționează și din 
același motiv: nu avem medici. Și o să trebuiască să-i dăm drumul, cu 
mi e în frunte, că n-am încotro. Și o să fim la sfârșit de săptămână vreo 
doi-trei – eu, directorul medical și încă vreo doi – pentru ca, în sfârșit, 
linia de gardă să pornească. Mașina SMURD o să fie utilă pentru tot 
județul; nu pentru Deva, nu pentru Călan, pentru tot județul. Cazurile 
critice le va face terapia intensivă.  
    Nu neapărat e vorba de motivația financiară în momentul 
acesta. E vorba de faptul că mediul de pe urgență, de la Deva, are 
undeva între 13-14 ture. Asta înseamnă că una da, una nu. Și la 
urgență, să vezi 60 de pacienți pe tură e foarte mult. Și după ce ies, la 
ora 8, să mă duc la Călan, să țin linia de gardă pentru 350 de lei … nu 
vrea nimeni. Chiar dacă ar primi mai mult, tot nu merge, că omu-i 
obosit. Deci intervine uzura și, indiferent cât ai vrea să remunerezi 
pentru contractul al doilea, nu mai e motivat – unu la mână. Și doi la 
mână: medicii – nu doar cei de urgență, toți – nu sunt obligați să facă 
gărzi prin lege, decât una singură. Și nu poți să-i constrângi, nu ai 
pârghiile necesare să pui medicul să facă gardă. Același lucru se 
întâmplă pe chirurgie, pe terapie intensivă, pe urgențe pe interne și 
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indiferent ce altceva. Dacă vrea să facă una, că-i obligat, face; dacă nu, 
nu poți să-l constrângi. Mulțumesc. 
    Nistor Laurențiu: 
    Mulțumesc. Dacă ați fost mulțumiți cu toate răspunsurile, 
mă bucur. 
    Chivu Cristina: 
    Dacă-mi permiteți, am o singură mică observație. S-a adus 
de câteva ori în discuție faptul că la Călan nu sunt pacienți în anul 2020 
și în anul 2021. După cum a spus domnul director … 
    Nistor Laurențiu: 
    Mă scuzați că vă întrerup! Sper că nu-mi spuneți mie că am 
adus în discuție că nu sunt pacienți. 
    Chivu Cristina: 
    Nu, domnul manager a spus că nu sunt. Este normal, din 
moment ce chiar a menționat dânsul că în 2020 s-a închis linia de 
gardă de la Călan, pentru că a fost nevoie, în perioada stării de urgență 
și de alertă, de medici la Deva. Noi nici n-am avut linie completă, nu 
poți să faci o estimare că sunt doi pacienți pe zi, dacă noi știm că am 
avut, două săptămâni pe lună, un medic care a venit de la șapte la trei. 
Să ne uităm și în anul 2019, 2018, când era gardă completă și atunci 

erau 3-4 mii de pacienți pe an. Pacienți care nu mai plecau la Deva sau 
la Hunedoara, doar cazurile foarte grave; 80-90% din cazuri s-au 
rezolvat aici, oameni care n-au mai plecat să umple urgențele în Deva 
și în Hunedoara. Deci trebuie să ne uităm un pic și per total, nu doar la 
ultima perioadă, când se știe clar că nu am avut medic care să poată 
să rezolve cazuri. Și atunci, normal că n-au fost cazuri. Doar atât am 
vrut să spun. Mulțumesc.  
    Stoica Mariș Emil: 
    Vreau numai să vă răspund că am o statistică pe care 
săptămâna trecută am făcut-o. Într-adevăr, în 2020-2021 erau undeva 
la 2,5. De anul trecut, din aprilie - când am demarat prima linie de 
gardă, prima lună când s-a putut face gardă artificial și după aceea nu 
am avut cu cine să mai fac - de la 8 și până la 11 seara, a existat în 
fiecare zi, exceptând sâmbăta și duminica, asistentă. Și statistica e 
făcută de acum. În luna ianuarie am avut 66 pacienți, în februarie 26 – 
ceea ce înseamnă nici măcar unul pe zi, în martie 27, în aprilie 45. Cei 
mai mulți pacienți au fost în luna august: 156. Problema nu e că avem 
un pacient, doi sau zece. Atâta timp cât nu este medic acolo și vine 
pacientul și găsește doar o asistentă, asistenta poate să meargă spre 
malpraxis. Fiindcă, cum v-am spus, nu are competență și nu are ce să 
caute singură acolo. De aceea închidem, nu pentru faptul că sunt doi 
pacienți, sau cinci, sau șapte, ci pentru faptul că nu are cine să acorde 
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asistență medicală. Și se numește urgență, nu se numește centru de 
permanență. Că dacă era centru de permanență … 
    Nistor Laurențiu: 
    Domnule manager, hai să încheiem, că altfel astea sunt 
numai povești toată ziua! Deci e de reținut următoarele lucruri: 
1.Consiliul Județean Hunedoara nu vrea să omoare Călanul; 2. Eu, în 
calitate de președinte, pot să vă spun că ne dorim din suflet să găsim 
medici, ca să reînființăm în totalitate garda de la Călan. Mai mult de 
atât ce să vă spun, doamna Cristina? 
    Chivu Cristina: 
    Vă mulțumesc. O să vedem pe parcurs. 
    Nistor Laurențiu: 
    Ne dorim cu toții să găsim medici și pentru Călan, că nimeni 
nu are nimic cu Călanul, sunt cetățeni ai județului Hunedoara. Și ați 
spus bine: cum e și comuna Boșorod, e greu de ajuns până la Deva, la 
Hunedoara sau la Hațeg. Deocamdată facem eforturi. Să vedem, poate 
dă Dumnezeu vreo doi, trei să se înscrie la concurs și va fi bine.  
    Doamne ajută! Vă doresc sănătate și ne vedem la ședința 
ordinară de vineri. 
 

    Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările 
ședinței. 
 
 
                  PREȘEDINTE,  
         Laurențiu Nistor   SECRETAR GENERAL 
             AL JUDEȚULUI, 
        Daniel Dan 
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